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Αυτοτελές Τμήμα 
Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
ιδίου Υπουργείου

ΘΕΜΑ:  Η με  αρiθμ.πρωτ. 1172/10-10-2019 Eρώτηση.                                                                  

ΣΧΕΤ:  Το με αρ. πρωτ. 103647/14-10-2019  Υπηρεσιακό σας Σημείωμα.

Σχετικά με την ερώτηση του Βουλευτή Επικρατείας  Βιλιάρδου Βασιλείου της Κ.Ο. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

με θέμα: «Τιμές γάλακτος και υποστήριξη επενδύσεων στην παραγωγή » κατά το μέρος που μας 

αφορά, σας γνωρίζουμε τα παρακάτω:

Α) Η Διεύθυνση Ελέγχων & Παρατηρητηρίων της Γ.Γ. Εμπορίου & Προστασίας Καταναλωτή στα 

πλαίσια των αρμοδιοτήτων και δυνατοτήτων της διενεργεί καθημερινά ελέγχους για την εφαρμογή του 

Ν.4177/2013(ΦΕΚ173 Α/8-8-13) «Κανόνες ρύθμισης της αγοράς προϊόντων και της παροχής υπηρεσιών και 

άλλες διατάξεις», καθώς και της Υ.Α. 91354/30.8.2017 «Αποφάσεις Κωδικοποίηση Κανόνων Διακίνησης 

και Παροχής Υπηρεσιών (Κανόνες ΔΙ.Ε.Π.Π.Υ)» καθώς και του Ν.4497/2017.

Β) Η διενέργεια των ελέγχων πραγματοποιείται σε ολόκληρο το φάσμα της εμπορικής δραστηριότητας 

(καταστήματα τροφίμων- σούπερ μάρκετ- υπαίθριο εμπόριο) δίνοντας έμφαση στην έκδοση και κατοχή των 

προβλεπόμενων παραστατικών εμπορίας και διακίνησης, καθώς και στην επισήμανση των συσκευασιών των 

προϊόντων επί του προκειμένου των γαλακτοκομικών προϊόντων.

Γ) Η Γενική Γραμματεία Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή ασκεί πλήρως τις αρμοδιότητές της 



λαμβάνοντας υπόψη, ότι Κεντρική Αρχή σχετικά με τον έλεγχο της πρωτογενούς παραγωγής αποτελεί το 

Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. Παρόλα αυτά η παρουσία των ελεγκτικών κλιμακίων είναι 

τακτική σε σημεία διακίνησης (διόδια, λιμάνια) αλλά και στη λιανική πώληση, κυρίως σε καταστήματα 

μαζικής εστίασης δίνοντας έμφαση στη διακίνηση του προϊόντος «φέτα», η οποία είναι και βασικό συστατικό 

του είδους «χωριάτικη σαλάτα».

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων και η Γενική Γραμματεία Εμπορίου 

και Προστασίας Καταναλωτή υλοποιούν ήδη νέο πλάνο ελέγχου της αγοράς και αντιμετώπισης του 

παραεμπορίου με στόχο την προστασία του υγιούς ανταγωνισμού και των νόμιμων διακινούμενων αγαθών.

       

    
             O  Γενικός Γραμματέας Εμπορίου  και
                   Προστασίας Καταναλωτή
              

                       Παναγιώτης   Σταμπουλίδης 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οργάνωσης, 

Διοικητικής & Τεχνικής Υποστήριξης
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